
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA 

 „OSNOVNA SREDSTVA I INVESTICIONE NEKRETNINE (MRS 16 I MRS 40)“ 

 

 
„Sve pozitivno. Zadovoljna treningom i organizacijom.“ 

Nataša Kalić, Europetrol 
 

„ Bilo je sjajno. Dobila sam odgovore na pitanja koja su me interesovala. 
Trener je veoma jasan i objašnjava sa razumevanjem.“ 

Anita Platiša, Galenika – fitofarmacija 

 
 

„ Veoma sam zadovoljna obukom. Mnoge nedoumice koje sam imala, sada 
su mi jasnije. Sve pohvale za organizaciju!“ 

Sanja Sedlar, Eko – Dunav doo 
 

 
„Iscrpno predavanje uz ilustracije kroz primere iz prakse. Jasno se 

objašnjava knjiženje nabavne vrednosti, ispravke, revalorizacije i 
razvrstavanje osnovnih sredstava i investicionih nekretnina.“ 

Stanislava Todorović, GU Grada Niša 
 

 
„Značajno predavanje. Proširena znanja – od uticaja na razumevanje 

računovodstvenih politika i uloge procenitelja pri izradi finansijskih 

izveštaja.“ 
Jelena Jovanović, Gradski zavod za veštačenja 

 
 

„ Svidelo mi se što je trening prilagođen i za početnike. Odličan trener.“ 
Žaklin Vuković, UZUS doo 

 
 

„ Bilo je korisno. Družićemo se i u narednom periodu.“ 
Jelena Tomić, TELEGROUP DOO 

 
 

„ Odličan predavač, odlična organizacija.“ 
Dragana Straživuk, ExIng B&P doo 

 

 
„Sjajno. Odličan i zanimljiv predavač. Samo reči hvale.“ 

Marko Ognjanović, Direktorat civilnog vazduhoplovstva 
 

 



 

 

 
„Posle treninga imam više znanja koja ću primeniti u svojoj praksi.“ 

Dragana Grujić, Jokey BG 

 
 

„Seminar, kao i organizacija su bili odlični.“ 
Ester Jakemiv, JKP Čistoća i zelenilo Subotica 

 
 

„ Jasno i precizno predavanje na temu.“ 
Jagoda Barna, ExIng B&P doo 

 
 

„Prostor i organizacija na visokom nivou. Sve pohvale za predavača.“ 
Ljiljana Gajić, Jokey BG 

 
 

„Odlična organizacija, prijatna atmosfera i osoblje. Sveobuhvatno 

predavanje visokostručnog predavača.“ 
Andrea Vuković, JKP Čistoća i zelenilo Subotica 

 
 

„ Trening je odličan, praktičan i razumljiv.“ 
Snežana Samardžija, Galenika – fitofarmacija 

 
 

 
 

 
 

 
 


